

ERRATUM

Correction to the article “Comparative Study of Toxicity of Alkoxyamines *In Vitro* and *In Vivo*,”

by N. A. Popova, G. M. Sysoeva, V. P. Nikolin, V. I. Kaledin, E. V. Tretyakov, M. V. Edeeva, S. M. Balakhnin, E. L. Lushnikova, G. Audran, and S. Mark, Vol. 164, No. 1, pp. 49-53, November 2017

The author name M. V. Edeeva should read M. V. Edeleva.